83 SCHONENBAUMGARTEN TG

Nach einer Kollision zwischen einem Auto und einem Lastwagen in
Schonenbaumgarten musste am Mittwoch eine Person ins Spital
gebracht werden. 26. Mai 2016

Ein 41-jahriger Lastwagenlenker fuhr gegen 16.15 Uhr auf der Landschlachterstrasse in
Richtung Glttingen. Gemaéss den Erkenntnissen der Kantonspolizei Thurgau tibersah er bei
der Verzweigung mit der Waldhofstrasse eine von links kommende, vortrittsberechtigte
Autolenkerin.

Bei der anschliessenden Kollision wurde die 24-Jahrige leicht verletzt und vom
Rettungsdienst ins Spital gebracht. Es entstand Sachschaden von etwa zwanzigtausend
Franken.

https://kapo.tg.ch/news/news-detailseite.html/2149/news/13875/newsarchive/l
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https://kapo.tg.ch/news/news-detailseite.html/2149/news/13875/newsarchive/1

Q. Schénenbaumgarten (TG) - Langrickenbach MmO
Objekt-Information

‘ Mobilfunknetze GSM - Antennenstandorte (Bund
Sendeleistung (ERP) Mittel

3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenstandorte
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Mittel
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Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP) Mittel

{9 2725170.000, 1:274770.000

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Klein

9 2735170.000, 1'274770.000

J
S Antennenstandorte 4G (LTE)

¢ | Sendeleistung (ERP) Mittel
i
YHer2 9 273s170.000, 1:274770.000
)

Profil erstellen .°.

Sender SO vom Schulhaus, strahlt Richtung N (am SH vorbei)



1 am Boden messen
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Schonenbaumagarten 2016-05-01 - 2016-05-31

47.61°N / 9.23°F oo G.NN. 31 Tage meteot
(4 x 4 km)
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